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“Воштаница за доброг српског калуђера” – 
сјећање на Епископа скадарског Виктора 
(Михаиловића) у Пиперима

Са благословом Његовог високопреосвештенства Митрополита црногорско-
приморског г. Јоаникија, Митрополија црногорско-приморска и XVII парохија 
подгоричка рогамско-пиперска, организовали су духовно вече под називом 
“Воштаница за доброг српског калуђера” посвећено светопочившем Епископу 
скадарском Виктору (Михаиловићу) у мјесту Сеоце у Пиперима, родном мјесту 
овог великог духовника и доброг српског калуђера и владике.



У Цркви Светог архангела Михаила у Сеоцима 7. септембра 2023. године, у 
којој је као дијете крштен блаженопочивши Владика Виктор, одслужен је 
парастос, који су служили свештеници Митрополије црногорско-приморске и 
Епархије браничевске, протојереј Александар Михаиловић, парох 
пожаревачки, протојереј мр Предраг Шћепановић, архијерејски намјесник 
подгоричко-даниловградски и јереј Владимир Милуновић, парох рогамско-
пиперски, уз присуство бројног вјерног народа, рођака и племеника Владике 
Виктора.

Након парастоса у цркви одржана је духовна академија у сеоској школи и 
припремљен је културно-умјетнички програм у којем су узели учешћа 
бесједник мр Александар Вујовић, професор Богословије Светог Петра 
Цетињског и уредник Катихетског програма Радио Светигоре, протојереј 
Александар Михаиловић, потомак и рођак Владике Виктора, и г. Виктор 
Михаиловић из Београда, такође рођак, протојереј мр Предраг Шћепановић, 
архијерејски намјесник подгоричко-даниловградски, мати Јелена Станишић, 
игуманија манастира Ћелија Пиперска, јереј Владимир Милуновић парох 
рогамско-пиперски, који је водио програм и г. Павић Радовић, брат 
блаженопочившег Митрополита Амфилохија, који је на крају духовне вечери 
говорио своју пјесму.

Пјесму о блаженопочившем Епископу Виктору, чији је аутор чтец и теолог, 
химнограф и српски епски пјесник Блажо Љ. Даниловић, уз струне гусала 
отпјевао je гуслар Секулa Церовић. У програму је изрецитована и пјесма 
посвећена Владици Виктору од стране г. Милована Марковића, коју је 
написала монахиња Стефанида Бабић.
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